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京都市立下京渉成小学校 

校 長  波多野  愛 
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新年度（令和５年度）着任式・始業式は４月１０日（月）です。 

いつもの登校班で集団登校です。安全に気を付けて学校まで来てください。 

全学年９：２０ごろ下校です。 

〇令和４年度 離任式 

  3 月 30 日（木）に離任式を行

います。参加する児童の皆さんは

いつも通りの時間に集団登校し

てください。 

１年生から 4年生は９：３０に下

校します。5年生は入学式の準備

をして 11 時頃に下校します。安

全に気を付けて登校・下校してく

ださい。 

〇卒業式前日準備 

  ３月 22 日（水）に卒業式前日

準備を行います。6年生のために

全校生徒で心を込めて掃除をし

ます。 

１～３年生は１３：５０完全下校。

４・５年生は式場の準備等がある

ため、１５：２５に完全下校となりま

す。在校生は卒業式に参列しま

せんが、心を込めて準備をするこ

とで、卒業生への感謝とお祝いに

したいと思います。 

―春を告げる花が順に開花し、来る春を迎える準備をしています。 

コロナ、インフルエンザと感染症に翻弄された年月を今になって振り返る

と、暗い世相よりも学期ごと、行事ごと、日々の子どもたちの成長の方がは

っきりと思い起こされます。 

現実の学校ではメディアで報道されるような殺伐とした雰囲気、制約ばか

りでかわいそうな子どもたち、という印象は全くありません。どんな状況で

も常に成長し続けるのが子どもであり、そのたくましさにどれほど心を救わ

れたかわかりません。 

本校教育目標である「豊かなことばと心で社会を照らす子の育成」の文言

通り、子どもたちの存在そのものが社会の 灯
ともしび

だと感じた１年間でした。 

学校ではどの子もそれぞれの輝きがあり、その輝きに自分で気づき、磨い

ていけるような教育をしていくことが大切だと考えます。 

 いよいよ令和４年度が幕を閉じようとする今、しみじみしながらも、あっ

という間に新たな年度が始まります。来年度はそれぞれの学年でどんな成長

が見られるのか…春の到来にわくわくする年度末です。 

 下京渉成教育を支え、常に子どもたちの安全を見守ってくださった地域の

皆様、本校へのご理解、ご協力をいただきました保護者の皆様、いつも子ど

もを中心として、ともに進んで来られたことに感謝の気持ちでいっぱいです。

本当にありがとうございました。 

                                   

下京渉成小学校 校長 波多野 愛 

 

日 曜 行　　　　事 保健行事 プラス１ 部活動

学校運営協議会 身体計測5年

参観懇談・図工作品展

図工作品展 身体計測6年

図工作品展（１２時終了）

たてわり遊び

クラブ活動

ブロック別児童会（５時間目終了後集団下校）

６校時　部活動閉講式

放課後まなび教室閉講式（放課後）

シェイクアウト訓練

６年生を送る会

レインボーコンサート（昼休み）

下京中学卒業式

給食終了　完全下校

卒業式前日準備

卒業式

修了式　12：15完全下校
市民緑地オープニングイベント（吹奏楽部）

教職員離任式

　３　月　行　事　予　定

1 水

4 土

5 日

2 木

3 金
吹奏楽
卓球

8 水

9 木

6 月 吹奏楽

7 火

12 日

13 月 吹奏楽

10 金
吹奏楽

バレー・陸上

11 土

16 木

17 金

14 火

15 水 〇

20 月

21 火

18 土

19 日

24 金

25 土

22 水

23 木

28 火

29 水

26 日

27 月

30 木

31 金

春季休業

１～３年生 １３：５０完全下校

６年生３ １４：４０完全下校

４・５年生 １５：２５完全下校

１～４・６年生 9：30完全下校

５年生 １１：００完全下校



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇６年生を送る会  

３月１０日（金）に６年生を送る会が行われます。１年生から５年生は、６年生と過ごした学校生活を思い

起こしながら、お世話になった６年生への感謝の気持ちを伝えるとともに、新しい中学校生活に向けての

エールを送ります。６年生は、６年間を振り返り、卒業に向けての期待と新たに始まる中学校生活への決

意を込めて、在校生にメッセージを送ります。今年度は体育館で在校生が入れ替わりながら感謝のメメッ

セージを伝えます。 

〇卒業式 

日 時  ３月２３日（木）１０:００開式 

場 所  下京渉成体育館 

 

 在校生の参列はありませんが、思いのこもった卒業式にしたいと考え

ています。 

 

   

〇図工作品展「下京渉成ギャラリー」 

 日 時  ２月２８日（火）～３月３日（金）９:００～１８:００ 最終日は１２:００まで 

 場 所  下京渉成小学校 体育館 

       工作や絵など、子どもたちが図工の時間に作った作品を展示します。今年も児童の作

品に加え、下京中学校、銅駝美術工芸高等学校、京都市立芸術大学の生徒・学生、渉成

レジデンスの皆さんの力作が勢ぞろいします。どうぞ、作品鑑賞にお越しください。 

 

〇参観・懇談 

２月２８日（火）・３月 1日（水）に今年度最後の授業参観と懇談会を行います。詳細について

はお配りしました、二次案内をご覧ください。 

〇修了式 

３月２４日（金）に修了式があります。１２:１５完全下校となっていますので、給食はあり

ません。子どもたちの成長を記した通知票を渡します。子どもたちのがんばりをほめていただき、

ご家庭で春休みの間に復習をしたり、次年度への目標を立てたりしてもらえたらと思います。 

 

 

   

下京渉成小の様子  

京野菜プロジェクト 
 ５年生が秋から育てた京野菜を調
理して、地域の人や野菜の育て方を
指導してくださった先生に食べていた
だきました。京野菜の歴史や献立、ク
イズなど、自分たちで調べたことを発
表しました。 

美術院コラボ授業 
 仏像などの修復・保全を専門に行っ
ている美術院の方に来ていただき、
その専門性について 5 年生が学習し
ました。また、虫食いを修復する体験
もさせてもらいました。初めて見る道
具や技術に子どもたちは驚いていま
した。 

念珠作り体験 
 福永念珠舗さんご指導のもと、4 年
生が念珠作り体験をしました。念珠に
ついてのお話を聞いて、オリジナルの
念珠を作りました。出来上がった子ど
もたちの顔は本当にうれしそうでし
た。 

和菓子作り体験 
 鍵長さんご指導のもと、４年生が和菓子作り体験を行
いました。丸められた材料が鍵長さんの手にかかると、
あっという間に桜や菊といった美しい形に早変わり。そ
の職人技に思わず拍手が起きました。その後、一生懸
命に和菓子を作り、とても貴重な経験をすることができ
ました。 


